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Předmluva

Tento dokument (EN ISO 20349:2010) byl vypracován technickou komisí CEN/TC 161 „Ochrana
chodidel a nohou“, jejíž sekretariát zajišťuje BSI, ve spolupráci s technickou komisí ISO/TC 94 „Osobní
bezpečnost – Ochranné oděvy a prostředky“.

Této evropské normě je nutno nejpozději do června 2011 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do června 2011.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci libovolného patentového práva
nebo všech takových patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků směrnice EU.

Vztah ke směrnici EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou částí tohoto dokumentu.

V souladu s Vnitřními předpisy CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Oznámení o schválení

Text ISO 20349:2010 byl schválen CEN jako EN ISO 20349:2010 bez jakýchkoliv modifikací.

UPOZORĚNÍ Tato mezinárodní norma vyžaduje použití materiálů a/nebo postupů, které
mohou být zdraví škodlivé, pokud nejsou přijata náležitá opatření. Odkazuje pouze na
technickou  vhodnost  a  v  žádném  případě  nezprošťuje  uživatele  právních  závazků
vztahujících  se  k  zdraví  a  bezpečnosti.

1 Předmět normy

Tato mezinárodní norma určuje požadavky a metody zkoušení ochranné obuvi používané proti
tepelným rizikům a stříkancům roztaveného železa nebo hliníku vyskytujícím se ve slévárnách, při
svařování a příbuzných procesech.

Obuv vyhovující této mezinárodní normě musí poskytovat také další ochranu stanovenou v ISO 20345.

POZNÁMKA Pro kamaše, návleky a oděvy, jejichž účelem je poskytování ochrany chodidel a nohou
proti roztavenému kovu, jsou určeny ISO 11611 a ISO 11612.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


